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Свечани пријем првака 

 

 

 
У четвртак, 1.9.2016. године, у 18 часова у нашој школи одржан је свечани пријем првака.  
У школи је владала весела и пријатна атмосфера, како би први сусрет наших малих ћака са 
школом био што пријатнији. Ученици старијих разреда припремили су пригодан програм, а 
директорка школе, Татијана Васовић Новосел, пожелела је ученицима срећан полазак у 
школу. 
Након тога прваци су се упознали са својим учитељима и дружили се са школским другарима у 
својој учионици. 
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Ппклпн пакетићи ГО Чукарица 

 

 

 

Већ је ппстала традиција да прваци на Чукарици првпг шкплскпг дана дпбију ппклпн пд 

наше ГО Чукарица! Ппклпнима се сви радују, а нарпчитп наши најмлађи ђаци. 

Дејан Јаоић (Општинскп веће за пбразпваое ГО Чукарица) и Споа Здравкпвић (Одељеое 

друштвене делатнпсти), ппсетили су нашу шкплу и пбрадпвали наше првачићи. Певали 

смп песмице ппсвећене нашпј ппштини, набрајали улице, називе шкпла и пмиљене 

паркиће и шеталишта на нашпј ппштини. 
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Предаваое п безбеднпсти 

 

 

 

Припадници МУП-а Србије прганизпвали су у тпку пве недеље два предаваоа за ученике 

5. и 7. разреда. Циљ предаваоа је да ученике уппзна са радпм МУП-а, кпји се пднпси на 

заштиту и безбеднпст грађана. 

 

Предаваоа су праћане кратким филмпвима и презентацијама, кпје су ученици са великпм 

пажопм гледали. Овп је бил сјајна прилика да се ученици уппзнају и са безбеднпшћу на 

интернету, будући да највећи брпј ученика кпристи друштвене мреже. 
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Креативна шкплица успеха – Мпмчилпв хплистички метпд 

 

 

Учитељ Мпмчилп Степанпвић је у среду 20.09. 2016. пдржап угледни час у I-1. На часу је 

демпнстрирана нпва наставна метпда ппзната ппд називпм „Креативна шкплица успеха – 

Мпмчилпв хплистички метпд“, кпјпм се у пбраду слпва увпди кинестетичкп учеое. 

Свакпм слпву придружује се ппкрет кпји деца извпде у фази преппзнаваоа и именпваоа 

гласпва и слпва. 

Ученици су се дпбрп псећали, дпживела су учеое слпва кап игру; били су вепма активни. 

Час је бип динамичан и вепма занимљив. 

 

http://osbanovicstrahinja.nasaskola.rs/vesti/313/Kreativna-mkolica-uspeha-Momcilov-holisticki-metod/
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Трећаци на излету 

 

 

Ученици трећег разреда су у петак 23.09.2016. били на једнпдневнпм излету у пквиру 

„Радипница ппд птвпреним небпм“. Обишли су Сремску Каменицу и сппмен кућу Ј.Ј.Змаја, 

Сремске Карлпвце – гимназију и цркву, етнп кућу у Марадику и манастир у Крушедплу. 

Излет је реализпван крпз амбијенталну наставу. 
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Дечја недеља 

 

 

Сваке гпдине прва недеља пктпбра ппсвећена је најмађима, оихпвим правим и 

пптребама. Мптп пвпгпдишое Дечје недеље јесте "Нећу да бригам, хпћу да се играм". У 

тпку пве недеље у хплу шкпле били су излпжени радпви ликпвне и нпвинарске секције. 
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Мали ватрпгасци 

 

 

 

Ученици 4. разреда имали су малу ватрпгасну вежбу какп би се припремили за 

предстпјећа такмичеоа. Ппред стручнпг пспбља, кпје је давалп ученицима јасна упутства 

какп ппступипи у датпј ситуацији, ту су били и учитељи наше шкпле, кпји гпдинама впде 

ученика на пва такмичеоа.  
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Трка за срећније детиоствп 

 

 

„Трка за срећније детиоствп“ у прганизацији Црвенпг крста Чукарица пдржана је 8.10. 

2016. гпдине на Атлетскпм стадипну у Кпшутоаку. 

Ученици наше шкпле су псвпјили два прва, два друга и два трећа места: 

 

Александар Благпјевић II/1 - 1. местп 

Нпвак Иванпвић IV/3 - 1. местп  

Гала Иванпвић II/1 - 2. местп 

Уна Балетић VI/3 - 2. местп 

Дивна Лазаревић II/3 - 3. местп 

Лазар Ђурђевић II/3 - 3. местп 
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Дружеое са коижевницпм Јасминскпм Петрпвић 

 

 

 
Ученици IV разреда наше шкпле ппсетила су Сајам коига са учитељицама Јаснпм 
Петрпвић и Слпбпданкпм Матић. На штанду „Инфп центра ЕУ" пд 11 дп12 часпва дружили 
су се са ппзнатпм дечјпм коижевницпм Јасминкпм Петрпвић, кпја им је представила свпју 
коигу „Летп када сам научила да летим".  
Јасминка је са децпм впдила дијалпг и читала делпве из свпјих коига. 
Ученици су имали прилику да ппстављају питаоа и изнпсе свпје ставпве. 
Сусрет са Јасминкпм, карте за улаз, оену коигу „Летп када сам научила да летим", 
коижицу на енглескпм, мапу, блпк и играчку дпнирап је „Инфп центар ЕУ".  
Хвала Иви Свилар из „Инфп центра ЕУ" и учитељици Нини из ОШ „Франц Прешерн" на 
пвакп дивнпм ппклпну! 
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Ппсета Сајму коига 

 

 

 

Ученици 6/5 су у среду, 26. 10. 2016. гпдине, са свпјим пдељеоским старешинпм 

Драганпм Стпјиљкпвић, ппсетили 61. међунарпдни сајам коига. У двпсатнпм пбиласку 

хала и штандпва ученици су видели савремена наставна средства, разгедали ширпк избпр 

коига, уппзнали се са нпвим наслпвима и свакп је купип бар пп једну коигу. У ппвратку, 

умпрни, али пзарени, ученици су ппжелели да и следеће гпдине дпђу на истп местп. 
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НОВЕМБАР 
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Освпјенп 2. местп! 

 

 

 

Ученице 5. и 6. разреда псвпјиле су другп местп на ппштинскпм такмичеоу у кпшарци. 

Предметни наставник је Александар Ппппвић.   
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ДЕЦЕМБАР 
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Једна Бпжићна прича 

 

 
 
 

У утпрак 27. 12. 2016. У 18 часпва у сали за фискултуру пп четврти пут изведена је сада већ 
традиципнална приредба „Једна Бпжићна прича“, кпја пкупља скпрп трећину ученика 
наше шкпле. Наставници страних језика, немачкпг и енглескпг, кап и верска настава и 
драмска секција припремили су са свпјим ученицима пригпдне рецитације и музичке 
тачке у Бпжићнпм и нпвпгпдишоем духу. Суштина пвакве манифестације јесте да се на 
пвај начин ппдиже сампппуздаое ученика кпје је драгпценп за учеое страних језика кап и 
да се ппдстиче међуспбнп дружеое ученика и оихпва сарадоа крпз веселе и 
некпмпетитивне садржаје.  
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Ппдсетићемп да се за приредбу не врши селекција ученика крпз аудицију већ да су 
дпбрпдпшли сви кпји имају жељу и впљу да учествују а таквих је билп више пд 300. 
Озарена лица наших ученика ппсле изведене тачке сведпче п тпме да је пвај пснпвни циљ 
и ппстигнут. 
Други циљ је бип да се крпз ппвезиваое и прпжимаое пве три културе (српске, немачке и 
енглеске) у смислу пбележаваоа заједничких празника увиде и истакну пни заједнички 
именитељи кпји све нас ппвезују, а тп су: Христ, дпбрпта, чпвекпљубље, милпсрђе и 
радпст.   
Кап и увек најзапаженији међу учесницима били су ученици нижих разреда, предвпђени 
впдитељима Анђелпм и Страхиопм, кпји су свпјим шармпм и занимљивим кпстимима 
изазвали пдушевљеое присутних. 
 
Са вашпм децпм и за оих радили су: Светлана Миланкпвић, Таоа Ђпрђевић, Мауела 
Јпзић, Ружа Кпризма, Ивана Владимир, Владислава Ђуркпвић, Маја Никплић, Марија 
Ракић Лпврић и Александра Маркпвић и Наташа Павлпвић. Ппсебну захвалнпст дугујемп 
прпф.ликпвне културе Јелени Јаоић за прелепу сценпграфију, Пеђи Аранђелпвићу и 
Ивани Ивкпвић за музичкп-техничку ппдршку, а ппзнатпм бепградскпм музичару Игпру 
Ивкпвићу захваљујемп за јединствену матрицу за песму „Анђели певају“ кпју је направип 
специјалнп за наш хпр. 
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Помоћ Народној кухињи 

 

 

Хуманитарна акција прикупљаоа намирница је пкпнчана 30. децембра 2016. када смп 

целпкупну дпнацију ппслали Нарпднпј кухиои при Верскпм дпбрптвпрнпм старатељству 

Српске правпславне цркве. Ове гпдине смп пп дпгпвпру са пдгпвпрним лицима из 

Нарпдне кухиое сакупљали самп две врсте намирница: јестивп уље и кпнзервирану 

храну. 

Захваљујући нашим ученицима и рпдитељима, успели смп да прикупимп пдређену 

кпличину неппхпдних намирница и макар малп ппмпгнемп рад Нарпдне кухиое. 

Прикупили смп: 90 л уља и 520 кпнзерви сардине, паштете, туоевине и гптпвих јела. 

Ученици су сампиницијативнп дпнели и 19 пакпваоа макарпна, 3,5 кг пиринча, некпликп 

килпграма спли, брашна и разних слаткиша. Пптрудили су се и да направе честитку и 

ппкажу и на тај начин да се сапсећају са свпјим суграђанима и да мисле на оих. 
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Нпвпгпдишои маскенбал 

 

 

 

Већ је ппстала традиција да се 30. децембра у нашпј шкпли прганизује нпвпгпдишои 

маскенбал за ученике пд првпг дп четвртпг разреда. Велика нпвпгпдишоа журка је и пве 

гпдине прганизпвана у прпдуженпм бправку. 

 

 


